



第十六届草原读书月

指导单位:内蒙古自治区党委宣传部 主办单位:内蒙古日报社 自治区党委网信办 承办单位:北方新报社 正北方网 内蒙古体育彩票销售管理中心 全程支持:内蒙古伊利集团

坐忆经年

文/李秀静

乐透人生

时光荏苒,岁月如梭,转眼间我与体彩相伴了8个年头。我不敢说自己是专家学者,对彩票事业了解透彻,但我也不曾妄自菲薄,我敢说自己是业内人士。我知道彩票的销售目的是筹集公益金。我知道彩票的载体是投注型游戏。我知道彩票销售人员必须知道的合规管理要求里的十禁止,十不得。我尽我绵薄之力,引导彩民对彩票的认知,践行责任彩票是彩票站前行的保障是彩民理性又长远的购彩的基石。

2022年,中国体育彩票中投注型彩票大乐透彩票发行15周年。突然脑海里浮现出一句话来,我不曾参与你的过去,但我不想缺失你的未来。在这8年的时光里,大乐透游戏成为了我不可或缺的伙伴。我即是销售人员,也是大乐透忠实的彩民。很多时候,我都会与来店里的彩民一起研究出号的规律,兴之所至,也会同家人一起预测一下会出哪个号码,秉承着参与就有希望,理性投注的理念,每一期都小小的投注一次,即成全了自己一夜暴富的大梦想,也没耽搁给公益事业做一点点贡献,乐在其中。

大乐透每一年都有许多的小活动,种类繁多的小奖品,买票赠票活动,更有全国性展开的大派奖活动,极大地调动了彩民的积极性,我也就成为了其中的受益者。每一次活动开展的时候,跟彩民提起时,看到的都是彩民脸上或明显或隐晦,所展现出来的惊喜的小表情,真的很有成就感。

很多时候我都在想,大乐透不止给彩民带来了乐趣,又何尝不是给彩民带来了一种希望呢。还好,我们店里的彩民大多数都是很理性的,常挂在嘴边的一句话就是:中了就是偏得,不中就当给体育事业做贡献了。其实听到他们的话我的心不由自主的升起一种自豪感,不由就想到,看看我家的彩民的觉悟,让我们销售人员少说了多少话,给我们省了多少事啊!一共47个数字,承载了太多的东西。国家的公益事业,彩民个人的梦想,都在这小小的47个数字呈现。

我的孩子今年大学毕业了,也即将去往更高的学府读研究生了。开彩站的这8年里,也跟着我摔打,同彩站一起成长起来。彩站的喧闹,并没有给孩子产生什么坏的影响,反而也同我们一起对彩票事业产生了浓重的责任感。每逢假期回来他都会在店里帮帮忙,遇见年龄相仿的孩子,还会特意问问人家的年龄,是不是未成年人,也了解了些许彩票对公益事业的贡献。当然,他也对大乐透是情有独钟的。就在前几天还特意开视频来自己选了一组号码,开奖过后竟然中了15元的,这小小的惊喜让孩子乐得合不拢嘴,还嘚瑟地跟我说:“嗯,我还是比较厉害的。”还有许多彩民也是如此,即便是一个小奖项,也能让人深刻地体会到大乐透带给他们的那种浓浓的满足感和幸福感。

我曾在《国家彩票》那本书上看到过这样一段话,让我感触颇深。那段话是这样写的:“春天到来,果树也开始发芽开花,但是这满眼的春华又有多少能变成秋实,这是春天给出的谜题,经过整个夏天的洗礼,秋天会告诉我答案。”我始终相信,中国体育彩票将带给我们无限的惊喜,大乐透的未来也将有无限的可能。

青帝嫌贫不甚同,春将去也亦山穷。

身前一袭清冷水,是否南来折向东。

2015年春归,我们举家搬迁到呼伦贝尔扎兰屯市。

从鲁西南的杏花枝头闹,桃花灼人眸,到边城的四月尚飞雪,风寒紫燕稀,着实感受了一把春的差异。从踏上这片土地,便知晓这余下的时光从此将在这里生根了,惆怅与迷茫替代了刚刚落户的欣喜。也是在这时,与中国体育彩票的缘分不期而至,像一场梦境醒来,晓破天光,从来到这陌生的城市的顿挫中恢复了生活的节奏。

申请,寻址,装修,进修,开业,其中的艰辛不言而喻,还好人不算太笨又有呼伦贝尔体彩中心各个领导的精心培训与照顾,总算在这忙忙碌碌中,破开了生活的迷障,给我们这初来乍到的一家带来了无尽的希望。按部就班的生活里,有惊喜,有委屈,有斗志,有愤懑,接触到了不一样的人群,了解了不一样的中国体彩。

时光荏苒,岁月如梭,转眼间我与体彩相伴了8个年头。我不敢说自己是专家学者,对彩票事业了解透彻,但我也不曾妄自菲薄,我敢说自己是业内人士。我知道彩票的销售目的是筹集公益金。我知道彩票的载体是投注型游戏。我知道彩票销售人员必须知道的合规管理要求里的十禁止,十不得。我尽我绵薄之力,引导彩民对彩票的认知,践行责任彩票是彩票站前行的保障是彩民理性又长远的购彩的基石。

2022年,中国体育彩票中投注型彩票大乐透彩票发行15周年。突然脑海里浮现出一句话来,我不曾参与你的过去,但我不想缺失你的未来。在这8年的时光里,大乐透游戏成为了我不可或缺的伙伴。我即是销售人员,也是大乐透忠实的彩民。很多时候,我都会与来店里的彩民一起研究出号的规律,兴之所至,也会同家人一起预测一下会出哪个号码,秉承着参与就有希望,理性投注的理念,每一期都小小的投注一次,即成全了自己一夜暴富的大梦想,也没耽搁给公益事业做一点点贡献,乐在其中。

大乐透每一年都有许多的小活动,种类繁多的小奖品,买票赠票活动,更有全国性展开的大派奖活动,极大地调动了彩民的积极性,我也就成为了其中的受益者。每一次活动开展的时候,跟彩民提起时,看到的都是彩民脸上或明显或隐晦,所展现出来的惊喜的小表情,真的很有成就感。

很多时候我都在想,大乐透不止给彩民带来了乐趣,又何尝不是给彩民带来了一种希望呢。还好,我们店里的彩民大多数都是很理性的,常挂在嘴边的一句话就是:中了就是偏得,不中就当给体育事业做贡献了。其实听到他们的话我的心不由自主的升起一种自豪感,不由就想到,看看我家的彩民的觉悟,让我们销售人员少说了多少话,给我们省了多少事啊!一共47个数字,承载了太多的东西。国家的公益事业,彩民个人的梦想,都在这小小的47个数字呈现。

我的孩子今年大学毕业了,也即将去往更高的学府读研究生了。开彩站的这8年里,也跟着我摔打,同彩站一起成长起来。彩站的喧闹,并没有给孩子产生什么坏的影响,反而也同我们一起对彩票事业产生了浓重的责任感。每逢假期回来他都会在店里帮帮忙,遇见年龄相仿的孩子,还会特意问问人家的年龄,是不是未成年人,也了解了些许彩票对公益事业的贡献。当然,他也对大乐透是情有独钟的。就在前几天还特意开视频来自己选了一组号码,开奖过后竟然中了15元的,这小小的惊喜让孩子乐得合不拢嘴,还嘚瑟地跟我说:“嗯,我还是比较厉害的。”还有许多彩民也是如此,即便是一个小奖项,也能让人深刻地体会到大乐透带给他们的那种浓浓的满足感和幸福感。

我曾在《国家彩票》那本书上看到过这样一段话,让我感触颇深。那段话是这样写的:“春天到来,果树也开始发芽开花,但是这满眼的春华又有多少能变成秋实,这是春天给出的谜题,经过整个夏天的洗礼,秋天会告诉我答案。”我始终相信,中国体育彩票将带给我们无限的惊喜,大乐透的未来也将有无限的可能。

我与大乐透 来结缘

文/扈 焱

打起竹板走向前,
今天登台我表演,
别的我们不多谈,
把体彩大乐透唱一段。
一个偶然的机会,
我与体彩大乐透喜结缘,
当年高考入学后,
我走进内蒙古大学的校园,
我爱这里的蓝天,
还有美丽的大草原,
有一次学校发通知,
我不由多看了一眼,
原来是体彩资助贫困生,
帮助大学生把梦圆,
我们班里的一同学,
品学兼优家贫寒,
通过体彩的帮助,
改善了生活学习的条件,
这一切让我感到很温暖,
体彩做公益就在我身边!
从此以后的日子,
我们都把体彩来称赞,
我不时去买大乐透,
因为我认为大乐透最好玩,
哪怕就是随机选,
一注彩票把希望含,
虽然没有中大奖,
但它的意义不一般,
能筹措资金做公益,
能为国家和百姓做贡献,
回报社会情一片,
为政府解忧分负担!
在一家体彩投注站,
我认识一位普通的老汉,
每次都买一注大乐透,
已经持续了好几年,
他是下岗的工人,
并没有很好的条件,
平常省吃俭用成习惯,
从不轻易乱花钱,
刚开始有彩民不理解,
说他想中大奖上千万,
他说他生活曾经有困难,
还有孩子是伤残,
是体彩将他来帮扶,

逢年过节不间断,
送油送面送大米,
使他欢欢喜喜过大年,
没有喝他家一口水,
没有吃他一顿饭,
也没抽过他的一根烟,
真心实意帮他渡难关。
这一桩桩来一件件,
为咱老百姓解困难,
虽然他的能力很有限,
但毕竟有了大改善,
买大乐透不只为大奖,
更想为公益做贡献!
我大学时开始做志愿,
体彩把快乐操场建,
我也随着进校园,
有着亲身的体验,
为孩子上一节体育课,
手把手教他们去投篮,
把体彩的爱心来传递,
记录下快乐的笑脸,
忘不了他们的欣喜,
忘不了他们的留恋,
时间虽然很短暂,
公益体彩记心田!
我爱购买大乐透,
播撒爱心薪火传,
风风雨雨一年年,
多少感慨情万千,
体育设施和场馆,
体彩出资来营建,
城市中一道风景线,
美丽城市像花园,
救援灾区走在前,
支持灾后的重建,
抗击疫情来捐献,
都有大乐透的奉献!
这正是:
只因为多看你一眼,
就与大乐透结良缘,
伴我走上公益路,
我为大乐透来点赞,
说一段快板书来做宣传,
中国梦一定会实现,
会实现!